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From: Vici Napier [vici@sefsa.co.za]
Sent: Thursday, February 15,2007 6:31 PM
To: 'van Heerden, Fanny'

Subject: RE: Eskom-Kudu Transmissie Kraglyn
Geagte Mev Van Heerden

Die voorgestelde kraglyn is ‘n hoogspanningslyn van 400kV wat ontwerp is om elektrisiteit oor lang afstande
te vervoer. Sodanige hoogspanningskraglyne sluit gewoonlik nie enige kleiner verspreidingslyne in om
elektrisiteit aan dorpe en plase in the studiegebied te versprei nie. Dit word egter in die konsep
omgewingsimpakstudieverslag aanbeveel dat Eskom in gesprek tree met plaaslike owerhede om te bepaal
watter voordele in terme van elektrisiteitsvoorsiening aan plaaslike gemeenskappe voorsien kan word. Eskom
kan materiale vir die konstruksie van verspreidingslyne aan plaaslike gemeenskappe verskaf. Hierdie
gemeenskappe sal egter self vir die konstruksiekoste van sulke verspreidingslyne verantwoordelik wees.

Antword dit u vrae?

Indien u enig iets ander wil weet, laat weet my gerus.
Die uwe

Vici Napier (MSc Conservation Biology) UCT

Environmental Manager
for Strategic Environmental Focus (Pty) Ltd

]

Head Office Gauteng: Cape Region: Mpumalanga Region:
PO Box 74785 PO Box 1330 PO Box 2478
Lynnwood Ridge Durbanville Nelspruit

Pretoria Cape Town 1200

0040 7551

tel +27 12 349 1307 tel +27 21 979 3822 tel +27 13752 8138
fax +27 12 349 1229 fax +27 21 979 3830 fax +27 13 752 5014
vici fsa.co.z

www.sefsa.co.za

The information contained in this communication is confidential and may be legally privileged. It is intended solely for the use of the individual or entity to whom it is
addressed and others authorized to receive it. If you are not the intended recipient, you are hereby notified that any disclosure, copying, distribution or taking action in
reliance of the contents of this information is strictly prohibited and may be unlawful. SEF is neither liable for the proper, complete transmission of the information
contained in this communication nor any delay in its receipt.”

From: van Heerden, Fanny [mailto:Fanny.vanHeerden@debeersgroup.com]
Sent: Thursday, February 15, 2007 3:30 PM

To: Vici Napier

Subject: RE: Eskom-Kudu Transmissie Kraglyn

1. Is daar die moontlikheid dat die omliggende dorpe soos bv. Kotzesrust en Lepelsfontein voorsien sal

word van n krag lyn.
Indien sal die boumateriaal deur eskom verskaf word?
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2. Inligtingsboeke is in Garies by n sekere instansie gegee omtrent die inligting oor die krag lyn.(Het
gevra dat iemand vir my
n boek hou.)

3. Belangstelling in verband met krag is ook gevra by huishoudings in die omgewing.

From: Vici Napier [mailto:vici@sefsa.co.za]
Sent: 15 February 2007 01:48 PM

To: van Heerden, Fanny

Subject: Eskom-Kudu Transmissie Kraglyn
Importance: High

Geagte Mev Fransina Van Heerden

Aangeheg is die land kart wat die verskuilende alternatiewe van die voorgestelde Kraglyn wys. Kan u
asseblief vir my ,n e-pos steur met u vrae en ek sal probeer om u ,n volegide antwoord te gee.

Baie dankie vir u oproep.
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
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The information contained in this e-mail is confidential and may be subject to legal privilege. If you
are not the intended recipient, you must not use, copy, distribute or disclose the e-mail or any part of
its contents or take any action in reliance on it. If you have received this e-mail in error, please e-
mail the sender by replying to this message. All reasonable precautions have been taken to ensure no
viruses are present in this e-mail and the sender cannot accept responsibility for loss or damage

arising from the use of this e-mail or attachments.
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